

**Cum va arăta noul Executiv**

Confrunțați cu noi proteste, social democrații trebuie să formeze rapid un nou Guvern, pentru a aduce țara pe ceea ce ar trebui să fie un fâgaș normal. Cine rămâne și cine pleacă din fostul Executiv condus de Mihai Tudose va fi stabilit luni, de la ora 16.00, în ședința Comitetului Național al PSD. În principiu, viitorul Executiv Dăncilă va avea aceeași structură ca și fostul Cabinet Tudose, respectiv premier, trei vicepremier, dintre care unul fără portofoliu, și 26 de portofolii, doi miniștri fiind delegați. ◆ **PAG. 4**

Copiii vin la pachet cu indemnizații

Ce drepturi și ajutoare primesc părinții români!

◆ **PAG. 3**

Formularul 600 trebuie modificat! Erorile Guvernului Tudose, corectate?!

◆ **PAG. 5**

Facebook, Twitter și alte rețele de socializare, INTERZISE PUȘTANILOR!

◆ **PAG. 8**

Intrebare:

Autoritățile zic că sunt pregătite pentru vreme rea. Să le credem?

Dacă ați crezut că am scăpat ieftin de ninsoare, Mama Natură ține să vă contrazică.

Meteorologii au emis mai multe avertizări de cod galben prin care anunță precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare, dar și intensificări ale vântului. Prima avertizare de cod galben este valabilă de duminică, de la ora 20.00, până luni, 22 ianuarie, ora 11.00. Al doilea cod galben este valabil luni, 22 ianuarie, între orele 5.00 și 22.00 și se va resimți în special în

județele Galați, Vrancea, Buzău, Brăila, Ialomița, Călărași, Constanța și

rău. Despre cât de bine organizate sunt Primăria și Compania Națională de



Tulcea. Pentru că, nici de această dată, Constanța nu va fi ocolită de capriciile iernii, autoritățile au anunțat că sunt pregătite pentru ce e mai

Administrația a Infrastructurii Rutiere pentru perioada în care sunt preconizate viscole și ninsori citiți în pagina 2. ◆ **PAG. 2**

◆ **PAG. 2**

Surprinzător!

AVEM OLIMPICI PUȚINI ȘI DIN FAMILII CU BANI!

Potrivit testărilor PISA, performanța elevilor români este strâns legată de statutul socio-economic și mai puțin de ce poate să facă sistemul pentru ei. Cei din medii defavorizate au mai puține șanse să aibă rezultate bune, inclusiv să participe la olimpiade. Mai mult de jumătate dintre tinerii cu



vârsta de 15 ani, care provin din medii sărace, nu posedă nivelul minim de competențe în știință, citit și matematică. ◆ **PAG. 8**

Aproape patru ore de joc

Halep, în optimi la Australian Open, după un meci dramatic

Meci maraton pentru Simona Halep în turul al treilea la Australian Open. Tenismena constănțeană a învins-o, cu scorul de 4-6, 6-4, 15-13, pe Lauren Davis (SUA, locul 76 WTA), la capătul unei partide în care a salvat trei mingi de meci. Setul

decisiv a durat două ore și 22 de minute de joc, iar întâlnirea a devenit a patra ca durată din istoria Australian Open. Duelul Halep - Davis a egalat partida cu cele mai multe ghemuri din istoria turneului de la Melbourne. ◆ **PAG. 8**

Sâmbătă și duminică, la ediția a 27-a

Partide spectaculoase la Trofeul „Telegraf”

◆ **PAG. 7**